
У К Р А Ї Н А
О Д Е С Ь К А   О Б Л А С Н А   Р А Д А 

П Р О Є К Т    Р І Ш Е Н Н Я

Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 2020 року 
№ 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії

Одеської обласної ради VІІІ скликання»

Відповідно  до  частини  другої  статті  43,  статті  47  Закону  України  «Про 
місцеве  самоврядування  в  Україні»,  Закону  України  «Про  внесення  змін  до 
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  щодо  забезпечення 
прозорості  місцевого  самоврядування»,  з  метою  приведення  Положення  про 
постійні комісії Одеської обласної ради VIII скликання у відповідність до вимог 
чинного законодавства обласна рада

ВИРІШИЛА:

1.  Внести  зміни  до  рішення  обласної  ради  від  18  грудня  2020  року 
№ 16-VІІІ «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської обласної 
ради VІІІ скликання», зокрема:

1.1. Пункт 2.3.4. Положення викласти у такій редакції:
«2.3.4.  Засідання  постійної  комісії  є  повноважним,  якщо  в  ньому  бере 

участь більше половини депутатів від загального складу комісії».
1.2. Пункт 2.4.1. Положення доповнити абзацами такого змісту:
«Засідання  постійної  комісії  транслюється  в  мережі  Інтернет  у  режимі 

реального  часу,  крім  випадків  розгляду  питань,  що  містять  інформацію  з 
обмеженим доступом відповідно до Закону України «Про доступ до публічної 
інформації», якою є таємна, конфіденційна та службова інформація.

Засідання постійної комісії підлягає відеофіксації з подальшим зберіганням 
відеозапису  засідання  не  менше  п’яти  років.  Відеозапис  засідання  постійної 
комісії оприлюднюється невідкладно після закінчення засідання, але не пізніше 
наступного дня після проведення засідання, на офіційному вебсайті обласної ради 
у  мережі  Інтернет  чи  в  інший спосіб  із  забезпеченням відкритого  доступу  до 
відеозапису.  Оприлюдненню  не  підлягають  відеозаписи  в  частині  розгляду 
питань,  що  містять  інформацію  з  обмеженим  доступом  відповідно  до  Закону 
України «Про доступ до публічної інформації», якою є таємна, конфіденційна та 
службова інформація».



1.3. Пункт 2.5.1. Положення викласти у такій редакції:
«2.5.1. За результатами вивчення і розгляду питань порядку денного комісія 

готує  і  ухвалює  рекомендації,  висновки  та  інші  рішення,  які  приймаються 
відкритим  поіменним  голосуванням  більшістю  голосів  від  загального  складу 
комісії і підписуються головою комісії, а в разі його відсутності або неможливості 
виконання ним своїх обов’язків – заступником голови або секретарем постійної 
комісії.

Проєкти  порядку  денного  засідань  постійної  комісії  обласної  ради, 
висновки і рекомендації постійної комісії, протоколи її засідань є відкритими та 
оприлюднюються  і  надаються  на  запит  відповідно  до  Закону  України  «Про 
доступ до публічної інформації».

1.4.  У  пункті  2.6.2.  Положення  слова  «результати  голосувань  з  питань 
порядку денного» замінити словами «результати відкритих поіменних голосувань 
з питань порядку денного».

2. Це рішення набирає чинності з моменту його прийняття, крім положень 
щодо  здійснення  відеофіксації,  зберігання  та  оприлюднення  відеозаписів,  які 
набирають  чинності  14  серпня  2024  року,  та  положень  щодо  проведення 
трансляцій, які набирають чинності через 30 днів з дня припинення чи скасування 
воєнного стану в Україні.

Проєкт рішення підготовлено 
апаратом обласної ради і внесено 
головою обласної ради



ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту рішення обласної ради «Про внесення змін до рішення обласної 

ради від 18 грудня 2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про 
постійні комісії

Проєкт рішення «Про внесення змін до рішення обласної ради від 18 грудня 
2020 року № 16-VIII «Про затвердження Положення про постійні комісії Одеської 
обласної  ради  VІІІ  скликання»  підготовлено  апаратом  обласної  ради  з  метою 
приведення його у відповідність до вимог чинного законодавства. 

15 травня 2024 року набрав чинності Закон України «Про внесення змін до 
Закону  України  «Про  місцеве  самоврядування  в  Україні»  щодо  забезпечення 
прозорості  місцевого  самоврядування».  Згідно  з  вимогами  частини  другої 
прикінцевих положень до вказаного Закону органам місцевого самоврядування у 
тримісячний строк з дня набрання чинності цим Законом необхідно привести свої 
нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом.

З 15 травня 2024 року набрали чинності положення вказаного Закону щодо 
а)  необхідності  присутності  на  засіданні  постійної  комісії  більше  половини 
депутатів  від  її  загального  складу,  щоб засідання  вважалось  повноважним (до 
цього засідання постійної  комісії  вважалось повноважним,  якщо у  ньому бере 
участь  не  менше  половини  депутатів  від  загального  складу  комісії); 
б)  обов’язкового  оприлюднення  проєкту  порядку  денного  засідання  постійної 
комісії  відповідно  до  Закону  України  «Про  доступ  до  публічної  інформації»; 
в)  ухвалення  рішень  постійними  комісіями  шляхом  відкритого  поіменного 
голосування,  результати  якого  вказуються  у  протоколі  засідання  постійної 
комісії. 

Через  3  місяці  після  опублікування  Закону,  тобто  14  серпня  2024  року, 
наберуть  чинності  положення  щодо  здійснення  відеофіксації,  зберігання  та 
оприлюднення  відеозаписів  засідань  постійних  комісій  та  пленарних  засідань 
сесії обласної ради.

Положення Закону щодо здійснення трансляцій засідань постійних комісій 
та пленарних засідань сесії обласної ради в мережі Інтернет у режимі реального 
часу наберуть чинності через 30 днів з дня припинення чи скасування воєнного 
стану в Україні.

Начальник юридичного управління
апарату обласної ради          Роман ЛЕБЕДЄВ


